Exercice 01:
Simplifier les calculs suivants :
A=In2+In3
B=In9-1In3

C=In 2+In(1)
2

D=In2>+In2*+In27
E=In(2x3%)-In6
F=In1-In(2x¢€*)
G=In9+In27-In3°

H =1In 4—In2
2

I=In\/§—ln\/§3

J=In30-In2-In3

e

Exercice 04 :

Déterminer les limites ci-dessous :

1. lim1-Inx

X0

2. lim xIn x

X>+00

3. lim(x—=3)Inx

XF>+00

. Inx
4. lim—
x=0 X

6. lim x—Inx

X0

. Inx-1
7. lim

x40 [N X 41

Exercice 02 :
Simplifier les expressions suivantes :

2
A=In¢
B— eln(x2+1)
C — e3|I’15
D =In(e” xe7¥)
E— enIn(n2+5)

1Inx

F=¢

Exercices 05 :
En vous aidant du tableau des signes

de la fonction logarithme népérien,
déterminer le tableau des signes de :

1. f:x—1+Inx
2. f:x—-=3Inx
3. f:x—>xInx

4. f :xn—>—(12_x)|nx
X°—2x+1

Exercice 03 :
Déterminer le domaine de définition
des fonctions ci-dessous :

‘X In(x+1)

X > In(5-3x)

X In(x? +1)

‘X In[(x=1)(3—x)]
‘X In(=x*+3x+4)

9-—x?
6.f :x—1In
4-x

ok X N
— —h —h —h —h

Exercice 06 :
En vous aidant des variations de la
fonction logarithme népérien,

comparer les nombres suivants sans
les simplifier :

1. A=In7 et B=In5
2. A=In37,8 et B=In17

3. A=In10" et B=In10"3

4, A:In\/ﬁ et B:In\/ﬂ

X+1

5. A=Ine‘ et B=Ine
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